



Заместитель Председателя СК России провел совещание по вопросам расследования преступлений, совершенных на территории Калининградской области в прошлые годы



21 февраля 2024 года в Санкт-Петербурге заместитель Председателя СК России Александр Владимирович Клаус провел плановое рабочее совещание, посвященное вопросам раскрытия и расследования тяжких и особо тяжких преступлений против личности, относящихся к категории «прошлых лет», с сотрудниками следственного управления по Калининградской области и отдела криминалистического сопровождения следствия по Северо-Западному федеральному округу (с дислокацией в городе Санкт-Петербурге) управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России.

Заместителю Председателя СК России доложено о результатах работы на данном направлении за истекший год, о проведенных и планируемых в дальнейшем мероприятиях, направленных на сокращение числа нераскрытых преступлений вышеуказанной категории, а также о ходе исполнения ранее полученных указаний. Вследствие принятых мер по активизации деятельности по установлению лиц, подлежащих привлечению в качестве обвиняемых по



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

приостановленным уголовным делам, следственным управлением в 2023 году, помимо прочих, в суд направлено 9 уголовных дел об убийствах и причинении тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом, раскрытых спустя длительное время после их совершения. По ряду уголовных дел к настоящему времени судом вынесены обвинительные приговоры.

Так, приговором от 12 февраля 2024 года 52-летний уроженец Калининградской области, ранее осужденный за совершение нескольких убийств, был признан виновными в совершении в 1996 году убийства 38-летней местной жительницы, а также убийства и изнасилования ее 15-летней дочери. Мужчина кроме этого совершил преступление против половой неприкосновенности второй дочери потерпевшей, которой на тот момент было всего 10 лет, после чего попытался ее задушить, однако девочке удалось выжить. Судом злоумышленнику назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы, а по совокупности приговоров он осужден к пожизненному лишению свободы.

В рамках настоящего совещания заместителем Председателя СК России заслушан ряд уголовных дел о нераскрытых преступлениях, предусмотренных ст.ст. 105, 111 ч. 4 УК РФ, в частности, об убийстве в 2011 году ветерана ВОВ. По каждому уголовному делу изучены имеющиеся улики, выделены наиболее приоритетные версии произошедших событий, рассмотрены возможности проверки имеющихся сведений и получения новых доказательств. Александр Владимирович Клаус дал указания об организации проведения по делам определенных оперативных мероприятий и производстве конкретных следственных действий, отметив, что по всем заслушанным делам имеется перспектива изобличения виновных лиц.

По результатам совещания заместитель Председателя СК России отметил эффективность принятых в следственном управлении организационных мер, которые положительным образом отразились на показателях раскрываемости тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершенных на территории региона в прошлые годы, подчеркнув важность дальнейшего сохранения положительной динамики на данном участке работы.

21 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1862601>